
 
       Průzkum spokojenosti (2024-25) - VÝSLEDKY 

 
★ vysoká spokojenost s kvalitou výchovy a vzdělávání v naší MŠ 
★ 75% rodičů rozhodně považuje za přínos chození dětí do naší MŠ 
★ 88% rodičů pozoruje u svých dětí pokroky v rozvoji řeči, pohybových dovednostech a 

správných návycích 
★ nikdo z rodičů není nespokojen s prací učitelek 
★ jako maximálně vstřícný a přátelský přístup učitelek k dětem oceňují VŠICHNI rodiče  
★ žádný z rodičů není nespokojen s pestrostí a složením jídla 
★ známkou 1 hodnotí celkově MŠ 88% rodičů, zbytek dává nejhůře známku 2 
★ a co oceňují rodiče na naší MŠ nejvíce?  

Citace: 
Honzík si zvykl, chodí do školky rád, to je pro nás nejdůležitější. Moc se mi líbí, jak ho baví, tvořit a 
chlubí se obrázky. O školce vypráví a má z ní pozitivní zážitky :) Oproti minulému roku je to fakt skvělé 
zlepšení. 
Laskavý přístup k dětem, velmi příjemné paní učitelky, vždy připravený program a skvělý jídelníček. 
Se vším jsme spokojeni. 
Malý kolektiv dětí, rodinnou a milou atmosféru 
Vstřícnost vedení mš a učitelky Míšu, Kačku a Elišku. 
Paní učitelku Michaelu 
Moznosti a flexibilita dochazky, venkovni prostory skolky. 
Komunikaci-rodiče, dítě, učitelky, vedení. 
 
 

 

 



 

 

 
 
 



 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


